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Spoštovani,

zadnji teden oktobra Novičkar zaradi praznikov ne bo izšel. 
Zahvaljujemo se vam za razumevanje in se ponovno beremo v 
novembru.

Občina Radlje ob Dravi 

Kegljaška ekipa DU Radlje ob Dravi se je meseca aprila udeležila 
prvenstva Koroške pokrajinske zveze DU v kegljanju za leto 2024. 
Sestavljali so jo Branko Čagran, Branko Klemen, Oto Gačnik, Dominik 
Pasterk in Maksimiljan Senica. V konkurenci 13 ekip so prepričljivo 
osvojili ekipno prvo mesto, s podrtimi 1162 keglji. Med posamezniki 
sta izstopala Domen Pasterk in Oto Gačnik z osvojenima 2. in 3. 
mestom.

Ekipa se je tako uvrstila na državno prvenstvo upokojencev ZDUS, ki 
ga je organiziralo DU Slovenj Gradec, dne 3. 10. 2024. V konkurenci 12 
ekip, je ekipa DU Radlje ob Dravi zasedla odlično 2. mesto s podrtimi 
1088 keglji. Med posamezniki sta izstopala Maksimiljan Senica s 6. 
mestom in Oto Gačnik z 8. mestom.

Prvi mesti, tako v moški in ženski kategoriji, sta osvojili ekipi DU 
Slovenj Gradec.

Branko Čagran za DU Radlje ob Dravi

Vabljen/-a na brezplačno rekreacijo za mlade (15+) v Športno hišo, 
in sicer vsak ponedeljek med 20.30 in 22.00. Ostanimo družabni in 
aktivni tudi pozimi!

MC Radlje ob Dravi

Tako kot vsa leta, vas tudi letos v sodelovanju z domoljubnimi društvi 
in posamezniki, ki gojimo spomin na obdobja preteklih vojn na naših 
tleh, prav tako v spomin na naše najdražje, ki jih ni več med nami, 
vabimo na osrednjo komemoracijo v počastitev praznika dneva 
mrtvih, v sredo, 30. oktobra 2024, ob 18. uri v Galerijo Knjižnice 
Radlje ob Dravi.

Občina Radlje ob Dravi in JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Naša občina je že od leta 2019 članica mreže Zdravih mest. V 
okviru tega projekta, med drugim, intenzivno sodelujemo tudi pri 
osveščanju o pomembnosti presejalnih programov in pri tem aktivno 
sodelujemo tako z Zdravstvenim domom Radlje kot Centrom za 

krepitev zdravja.

V letošnjem letu pa smo se 
z veseljem odzvali tudi na 
pobudo Združenje Europa 
Donna, ki so pozvali vse občine, 
da se pridružijo akciji sajenja 
rožnatih dreves in postanejo 
njihov partner v osveščanju o 
raku dojk v lokalnem okolju. 
Naše Rožnato drevo bo krasilo 
lokacijo pred zdravstvenim 
domom in bo vse mimoidoče 
opozarjalo na pomen skrbi za 
svoje zdravja.

Z različnimi dejavnostmi in dogodki se želimo v rožnatem oktobru 
pridružiti opozarjanju na pomen zdravega načina življenja, zgodnjega 
odkrivanja bolezni in odgovornosti do svojega zdravja.

Občina Radlje ob Dravi

IZHAJANJE NOVIČK DRŽAVNO PRVENSTVO

BREZPLAČNA REKREACIJA V ŠPORTNI 
HIŠI

VABILO

ROŽNATO DREVO 



Vedno pogostejša je raba alkopopsov, ki so priljubljeni predvsem 
pri mladostnikih. To so mešane alkoholne pijače zanimivih barv in 
okusov.

Proizvajalci si prizadevajo prodati idejo o svobodi in užitku, v resnici pa 
prodajajo preveč družbeno sprejemljivo psihoaktivno snov (drogo), ki 
nagovarja predvsem mlade in mladoletne. Prej ko mladostnik začne 
piti alkohol, večja je verjetnost, da bo imel pozneje v življenju težave 
zaradi alkohola.

Pri čezmernem pitju se kratkoročno poveča tveganje za:

 › Motnje ritma srca.
 › Nasilje.
 › Nesoglasja.
 › Samomorilnost.
 › Poškodbe in nesreče doma, na delovnem 

mestu ali v prometu.
 › Slabše miselne in telesne sposobnosti.

CKZ Radlje ob Dravi

V občini Radlje ob Dravi smo se z vstopom v Zeleno shemo 
slovenskega turizma zavezali k spodbujanju trajnostnega delovanja 
na področju turizma in si prizadevamo za povezovanje trajnostnih 
elementov destinacije, sodelovanje z lokalno skupnostjo in širšo 
javnostjo. Destinacija Radlje ob Dravi je prejemnica SREBRNEGA 
ZNAKA Slovenia Green Destinations, ki je pokazatelj in potrditev 
za dosedanja prizadevanja na področju trajnosti. Da bi zagotovili in 
okrepili vzdrževanje trajnostnega znaka s prihodnjimi aktivnostmi in 
v skladu s začrtanimi cilji in smernicami, vse občane prijazno vabimo, 
da izpolnite spletni anketni vprašalnik, ki ga najdete na spletni strani 
www.radlje.si/anketa oziroma poskenirajte QR kodo. Vprašalnik 
lahko izpolnite tudi v fizični obliki v prostorih Marenberškega centra. 

Za izpolnjevanje bo potrebnih le 
nekaj minut, analiza rezultatov pa 
bo javno objavljena. Zahvaljujemo 
se, da soustvarjate zeleno zgodbo 
in pomagate izboljšati kakovost 
trajnostnega turizma Radelj ob 
Dravi. Za dodatna pojasnila smo vam 
na voljo na turizem@sktmradlje.si 
ali 040 852 287.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

DRUŽBENA SPREJEMLJIVOST PITJA 
ALKOHOLA V SLOVENIJI JE SKRB 
VZBUJAJOČA!

ZELENA SHEMA SLOVENSKEGA TURIZMA 
- ANKETIRANJE PREBIVALCEV RADLJE 
OB DRAVI

Kastracija mačkov in sterilizacija mačk sta ključna koraka odgovornega 
lastništva hišnih ljubljenčkov. Mačke, ki so sterilizirane in mački, ki so 
kastrirani, niso nič manj sposobni za lov, saj kastracija ali sterilizacija 
ne vpliva na lovski nagon. Lovski nagon je naravna lastnost vseh 
mačk, čeprav se pri nekaterih izraža bolj kot pri drugih. Nekateri 
menijo, da so samice boljše lovke, saj morajo naravno poskrbeti za 
svoje mladiče, vendar ta trditev ni znanstveno podprta.

Pomembno pa je cepiti mačke proti nalezljivim boleznim, kot so 
steklina, levkoza in mačja kuga, do 8. meseca starosti. Odgovorni 
lastniki mačke tudi čipirajo, kar omogoča lažje sledenje v primeru 
izgube ali pobega. Na kmetijah sterilizirane mačke še vedno lovijo 
miši, kljub nekaterim napačnim prepričanjem. En lastnik lahko ima 
do pet odraslih mačk, mladiči pa v to število niso vključeni.

Nepravilno cepljene in neoskrbljene mačke lahko prenašajo bolezni, 
kot so toksoplazma in mikrosporija, vendar z rednimi veterinarskimi 
pregledi tveganje močno zmanjšamo. Prav tako je pomembno 
preprečiti parazitske okužbe, ki so lahko nadležne tako za mačke kot 
za njihove lastnike.

Zavod Radela 

V Vuhredu smo ponovno postavili Klopco ljubezni, tokrat na novi 
lokaciji. Do lanskega leta se je klopca nahajala ob planinski poti proti 
Barniku, kjer je bila, na žalost, poškodovana ob spravilu lesa. Klopco 
smo ustrezno obnovili in jo postavili na vrh vlečnice Vuhred, da se 
izognemo morebitnim nadaljnjim poškodbam. Z vrha se ponuja lep 
razgled na Dravsko dolino. Ker vzpon do klopce zahteva nekaj truda, 
se lahko na koncu upravičeno spočijemo in uživamo ob prelepih 
pogledih.

Občina Radlje ob Dravi

V četrtek, 17. oktobra, se je odvilo tradicionalno srečanje starejših 
občanov, vseh, ki so dopolnili 70 let ali več. Udeležence sta pozdravila 
župan, mag. Alan Bukovnik ter predsednik KS Radlje ob Dravi, Duško 
Erik Robnik. Kulturni program so popestrili otroci Vrtca Radlje in 
pevski zbor Mavrica. Dogodka se je udeležilo skoraj 130 udeležencev. 
Seveda pa nismo pozabili niti na fotografiranje, da ohranimo spomine, 
ne samo v srcih, ampak tudi v fizični obliki. 

Srečanje je minilo ob prijetnem kosilu, klepetu in obvezni kavici na 
koncu. Hvala vsem za udeležbo in se vidimo prihodnje leto.

KS Radlje ob Dravi

ODGOVORNO LASTNIŠTVO MAČK 
- STERILIZACIJA, CEPLJENJE IN 
PREPREČEVANJE BOLEZNI

KLOPCA LJUBEZNI

SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV

http://www.radlje.si/anketa
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